NutepHer-omumnuaga CYHI MI'Y 9 kaacc, 2 Typ
3apaua Nel

W3 nuranra mox yrimom o = 30° OGbeT cTpyst BOJBI CO CKOpocThio ¥ = 1M/c . [Tnomanp
ceuenus cTpyM s = 4 cM?. Haiinute Maccy BOJIbl, KOTOpasl B KaK/Iblii MOMEHT BpEMEHH
HaxonuTcs B Bo3ayxe. [lmorHocTs Boasl p = 1000 kr/ M3, OTBeT MIPUBEAUTE B KUJIOTpaMmax,
OKPYTJIUB JI0 IECATHIX.

3amaua No?2

Jlocka miotHOCTH p; = 500KT/M3 06BeMoM V = 0.1 M3 mmaBaer B Boze. I'py3 kakoii maccel m
MO3KHO TIOJIOKHUTB HA JIOCKY CBEPXY, UTOOBI CHCTEMa He yToHyna. I1lnoTHocTs Boaw! py = 1000kr/m3,
TJIOTHOCTE Ipy3a P, = 1500kr/m3, yckopenue cBoGoanoro magenns g = 10M/c?. OTBeT IpUBEIHUTE B
KHJIOTpaMMaXx, OKPYTIIUB /IO IEIBIX.

3agaua Ne3

I'py3 maccel m = 1 Kr HaxoquTCS B BEpXHEH TOUKE XKenooa,
umeroero chepuieckyro Gopmy. Macca xenoda M = 2 Kr, paguyc e )
ctheprueckoit moBepxHocTi R = 10 cMm. Haiinute, Ha Kakyro /
MaKCHUMaJbHYIO BBICOTY H MOIHUMETCS Ipy3 MOCIIE IPOXOXKICHUS HIKHEH \ g
TOYKH OJUH pas. OTBeT MMPpUBEANTE B CAHTUMETPAX, OKPYIJIMB A0 ACCATHIX. M

3agaua Ned

U3 ucrounmkos ¢ 3/IC paBubiM & = 1.5 B 1 BHyTpeHHUM Er &
compotuBneHreM r = 1 OM coOpaHa cxema, IIpeICTaBIeHHAs Ha o—|T{
pucynke. Haitnure 2J1C 3xBHBaeHTHOTO UCTOYHUKA. OTBET BHIPA3UTE j_
B BOJIbTaX, OKPYTJIUB /IO IECATHIX. A L | s

3amaua Ne5

Ha ocu ToHKO# coOuparorieii TiuH3bI ¢ POKyCHBIM paccTossHueM F Ha paccTossHur 3F OT JIMH3BI
HAXOJMTCS TOYCUHBIH NCTOYHHK CBeTa. ICTOYHMK cBeTa JBIIKETCS K JIMH3E CO CKOPOCThIO UV = 1 M/C.
HaﬁﬂHTe MOAYJb CKOPOCTHU ABHUKCHUA 1/1306pa>1<eH1/I${ V1, OTBET BBIPA3ZUTE C TOYHOCTHIO /10 COTBIX.



